

放支架治血栓过时了?假的!

医生:血栓抽吸仅是辅助手段

本报记者 王小蒙

“血栓抽吸”疯传

六十岁的刘大爷,一个多月前突发心绞痛。在德州当地医院做过冠脉CT后,医生建议他做介入治疗。“不是有个新技术,说血栓抽吸能治冠心病,就不用放支架了?”

原来,刘大爷在微信群里看到一则小视频。视频号称,某医院引入一项新技术,可以将血管内的沉淀物像吸尘器那样吸走,从而不需要再装支架。这让不少心血管病人很是激动,仿佛找到了新救星。

济南市中心医院心内科专家关玉庆介绍,视频中所提到的堵塞血管的沉淀物,不外乎斑块和血栓两种。其中,斑块多数是动脉粥样硬化的结果,引起的直接结果多数是血管狭窄。而血栓则是斑块不稳定所造成,急性的血管内血流堵塞易引发心梗。

关玉庆分析,管腔狭窄并不严重且斑块比较稳定的情况下,是不需要介入或者外科干预的,口服药物就可以。而大动

近日,一则治疗心脏病新技术的信息被疯狂转发,这则号称有了血栓抽吸就可以不用再放支架的小视频,让不少心血管病人很是激动。但是医生却称,血栓抽吸其实早已应用于临床,而且仅是治疗急性心梗的辅助手段,九成的急性血栓需要介入治疗。



可将堵塞血管的沉淀物

网络上流传的视频。手机截图

干戈地抽吸掉斑块,将会人为造成斑块不稳定,破坏血管内皮,从而诱发更为严重的后果。而视频中被吸走的应该是血栓,也就是医学上所称的血栓抽吸。

“视频显然失实”

“血栓抽吸临床早已开展多时,并非7月1日才有的新科技!”关玉庆说,血栓抽吸是心内科医生处理急性心肌梗死的常用操作之一,国内临床起码已经应用十几年,这个疯狂转发的视频显然失实。

关玉庆介绍,血栓抽吸在短时间内对畅通血流确实有

用,但在医学指南上,血栓抽吸被列入2A类,并不是首要推荐的治疗方法,也就是说有好处但作用不大。“血栓抽吸只是治疗心梗的辅助手段,并不能解决根本问题。”他说,循证医学也证实,使用血栓抽吸并不能有效降低死亡率。

山东省中医院心病科主任医师马建亮介绍,这是因为血栓的形成是伴随着血管内皮的损伤而出现,而血栓的暂时抽吸并不能改变斑块不稳定的情况。“如果血栓抽吸后斑块仍然不稳定,或者血栓负荷仍然很重,那么其会再次出现血栓堵塞血管。”他说。

因此,血栓抽吸后植入支架,强化抗血小板聚集和抗凝,才是避免再次血栓的有效手段。不过,也不是所有血栓抽吸后的病人都要放支架。“以防血栓再次发生,约九成以上是需要放置支架的。”关玉庆道。

“心梗时千万别拖”

其实这段视频早已存在,只不过此次被剪辑并加以粉饰,才引发广泛传播。关玉庆分析,或许是科普的视频被别有

用心的人利用,也可能是解读不专业造成的误导。

据了解,支架已经不是第一次“背黑锅”,先前曾有“支架是国外的淘汰技术”引发热议,于是不少心血管病科医生表示,此次再次躺枪,或与大众轻易不愿做介入的心理相契合。

关玉庆表示,这也与此前被指支架滥用有关。“其实过度治疗仅是个别医生的不道德行为,并不是普遍现象,在病人同等获益的情况下,并不推荐介入。”他说,像大多数稳定心绞痛的患者,其实并没有必要放支架。

不过,马建亮说,对于急性心梗的患者来说,最好要在90分钟内打开血管,介入治疗可以让病人获得最佳疗效。而现实往往是,不少患者错过了抢救的黄金4小时,导致心肌大面积梗死,即使做介入后也难以修复。

关玉庆曾接诊过一名57岁的患者,心梗后拖了十几天才来做支架,已造成心衰,即使介入治疗也难恢复。“其实如果治疗及时的话,心脏也会恢复得跟正常人一样。”他提醒,心梗时千万不能拖,应及时就医。

再等你三天,“豌豆粉”快到碗里来!

粉丝节临近,省体悦动城场地正布置中



张明远设计的方案

本报济南10月17日讯(记者 林媛媛) 齐鲁晚报粉丝“豌豆粉”卡通形象征集活动已经持续了一周时间,截至目前本报已收到来自省内外的投稿作品数十个。本次征稿将于20日截止,如果你也画技不俗,想象力非凡,快点拿起画笔加入其中,参加活动就有可能赢取万元大奖。

云南省丽江市的范春宏给自己设计的“豌豆粉”起了一个可爱的名字“齐齐”,设计理念以齐鲁晚报logo为视觉方向,结合豌豆特征,采用简洁的卡通艺术手法设计而成。河北省唐山市的资深设计师张明远特地为此次征集设计了两版作品,以活泼可爱富有灵性的豌豆精灵形象为主体,并融入泉水装饰元

素,色彩鲜明,形象讨喜,令人过目不忘。

作为山东漫画界领军人物之一,山东漫龙文化传媒有限公司总经理王世良也拿出了自己的作品。他设计的“豌豆粉”主形象坐在“豌豆荚小船”中,双手掌握船舵,代表粉丝与齐鲁晚报一起乘风破浪,在全国传媒业引领潮流,而小船上的“泉水”元素又能体现泉城特色。

别再犹豫了,这就拿起画笔开始创作吧,我们再等你三天。征稿截止后,我们将遴选出入围作品,在齐鲁晚报微信上进行展示和网络投票,得票最高的作品将获评网络人气奖。最终,由齐鲁晚报决定金银铜奖作品,并在10月27日齐鲁粉丝节活动现场揭晓,颁

发奖金、证书和齐鲁晚报金牌粉丝荣誉称号。

你只需要将自己的设计稿以jpg格式(分辨率300dpi以上,以附件形式发送)并附带300字以内文字说明,包括设计意图、创作理念以及作者的姓名、年龄、职业、联系方式、身份证号在10月20日24点之前发送至邮箱605308810@qq.com,然后就可以静候佳音。投稿咨询电话85196380。

距离27日开幕的齐鲁粉丝节还有十天时间,目前粉丝节活动现场省体悦动城正在紧锣密鼓的准备当中,一大批惊喜礼遇和精彩活动即将浮出水面,齐鲁晚报的读者和粉丝们,准备好和我们一起嗨了吗?

作为齐鲁晚报首届粉丝

节独家场地支持,山东外海银河商贸股份有限公司总经理傅欣女士向记者介绍说,此次他们选择在旗下悦动城体娱MALL项目开业之际与齐鲁晚报合作举办首届齐鲁粉丝节,是因为悦动城的客户群和齐鲁晚报的粉丝群有着同样的特点:热爱生活,健康向上。

“悦动城体娱MALL的定位,从名字上就能看出来,那就是运动娱乐”,傅欣表示,悦动城提倡的是快乐运动的精神,让更多的人能参与到运动中来,在运动中体会到快乐。“齐鲁晚报有着庞大的粉丝群,我们特意将开业这么重要的仪式与齐鲁晚报粉丝节结合起来,就是希望能与齐鲁晚报粉丝一起热闹起来,开一场为期五天的运动娱乐大PARTY。”

口臭口苦口干对因治疗是关键

治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

口臭口干是病,早治疗少无奈

经常熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神紧张、年老体弱的人群可能会出现口臭、口干、口苦、口腔溃疡、胃灼热痛、肠燥便秘等症状,让人尴尬而又身体不适。这大多由于人体胃中积热,或是气郁化火,久而灼伤津液,使津液代谢失衡,即中医常说的阴液(血、精、津液)亏虚,胃液、肠液、唾液等内外分泌不足,出现反复发作的上述症状,影响身体对糖脂等营养消化代谢,应加以治疗。

养阴口香合剂,国药准字产品,精选贵州鲜品石斛:养阴生津,强阴益津,配以十余味药材,具有滋阴生津、清胃泻火、行气消积三大功能,每次30ml,量足地道。

主治:口臭口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。

建议按疗程使用,4天一疗程,一般1-2疗程,重症可增加用量,延长疗程,调整生活习惯,效果更好。
联系电话:4000809577
15553148500

经销药店:济南:徽玉平民连锁、三九、平嘉、海源;青岛:医保城、利群、丰源堂、海王星辰、同风、保康;济宁:广联、新华鲁抗;烟台:立健、燕喜堂;威海:燕喜堂、环翠楼大药房、康和堂;淄博:华信安仁堂、新华大药房;潍坊:金通连锁、远东连锁、永生源连锁等各大连锁均有售。请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。



五粮液股份福喜迎门酒 特惠招商

您想做白酒生意发展吗?那就请加盟五粮液股份有限公司福喜迎门酒!该酒浓香型,品质优异,尤其适合婚宴、寿宴、喜庆宴等。价格低廉,利润丰厚,各门户网站正在播映“福喜迎门”喜剧微电影以及支持广告费、门头装修、业务员工资等丰厚市场政策支持。

现特惠诚征县市级以上总经销商!
网址: www.wlyfxym.com
加盟QQ: 159815698 159815928
电话: 028-68988888 18811182888

古井名酒招商

免费铺货+房租+广告+人工工资,年终返利,全程帮扶,风险厂家担
电话: 13515682918、13856833988

招生信息

●聘招生代理、安置法警书记员053188661516

本刊信息仅供参考,请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据,投资信息需谨慎,仅供参考。
注册公告、挂失、声明、等信息可以通过本报官方网站www.qjwb.com.cn在线办理刊登挂失广告格式可扫描二二维码了解更详细情。

锅炉商讯

★专业燃煤燃气锅炉改造
招代理15053718622

挂失声明公告

●山东省文物考古研究所,因公章(编号3701000051324)磨损,申请新章,特此公告。

声明

成都成良科技有限公司、成都天泉源科技有限公司联合出品的“藏奥堂精华浴足液”自上市以来,得到了广大消费者的认可。但近期以来,市场上出现了一些所谓“藏奥堂精华浴足液”“升级换代”的假冒伪劣商品,蒙蔽广大消费者。为维护广大消费者利益,声明如下:

- 1、成都成良科技有限公司、成都天泉源科技有限公司是“藏奥堂精华浴足液”的唯一出品商和生产商;
- 2、“藏奥堂精华浴足液”从未进行任何产品“升级换代”并一直使用唯一商标“藏奥堂”,从未授权任何其它第三方生产和销售。
- 3、消费者购买“藏奥堂精华浴足液”请认准“藏奥堂®”标志、“精华浴足液”产品名,如若不符可拨打厂家投诉服务电话:4000-946-007。

特此声明!!
成都成良科技有限公司 成都天泉源科技有限公司
2016年10月18日

齐鲁晚报

分类广告

订版电话:
0531-85196183
0531-85196245
0531-85196352
0531-85196234
0519-85196204
0531-85196199

地址:济南市
泺源大街2号
大众传媒大厦